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Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

A) 4 km2= 4 000 000 m2

1 m2+ 1 00 000 mm2  kaç cm2 eder? 

B) 14 000 cm2= 1,4 m2

C) 2 800 mm2= 2,8 dm2

D) 0,1 m2= 1 000 cm2

A) 110 000 B) 11 000
C) 1 100 D) 110  

A) 12 000 B) 11 750
C) 11 500 D) 11 250 

A) 420 000 B) 390 000
C) 388 880 D) 388 780 A) 6 250 B) 625

C) 5000 D) 500 

A) 32            B) 64            C) 128          D) 256

Eş karelerden oluşan d�kdörtgen�n çevres�
0,4 metre �se alanı kaç cm²’d�r?

1,5 m

30 cm

0,8 m

40 cm

5 cm

Aşağıda d�kdörtgen şekl�ndek� b�r kartondan paralelke-
nar ve üçgenden oluşan �k� parça kes�l�p çıkarılmıştır. 

Aşağıda b�r odanın b�r duvarı göster�lm�şt�r. Bu duvar
boyanacaktır.

Aşağıda kare şekl�ndek� b�r kartonda kare şekl�nde b�r 
parça kes�l�p çıkarılmıştır. 

Kareler�n çevreler� toplamı 40 cm olduğuna göre
boyalı alan kaç m�l�metrekared�r?

Buna göre ger�ye kalan boyalı kısmın alanı kaç
cm²’d�r?

Buna göre boyanacak kısmın alanı kaç cm²’d�r?

0,8 m 0,8 m

0,7 m 0,7 m

1,2 m

7 m

6 m

2,5 m

7,5 cm
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A) 1050 B) 950
C) 95 D) 9,5  

Şek�ldek� d�kdörtgenler pr�zmasının görünen üç yü-
zünün alanı kaç dm²’d�r?

A) 3 775 B) 3 750
C) 3 725 D) 2 750 

Şek�ldek� d�kdörtgenler pr�zmasının görünen üç yü-
zünün alanı kaç dm²’d�r?

Şek�ldek� küpün yüzey alanı kaç m�l�metrekared�r?

20 cm25 cm

10 cm

15 cm

A) 225 B) 1 350
C) 13 500 D) 135 000  

Karelerden oluşan şekl�n alanı kaç cm²?

A) 52 B) 42
C) 40 D) 20

100 mm

20 mm

20 cm

35 cm25 cm

30 cm

180 cm

120 cm

Aşağıda d�kdörtgen şekl�ndek� b�r kartondan d�kdört-
gen şekl�nde b�r parça kes�l�p çıkarılmıştır. 

Aşağıda b�r odanın tabanı ve �k� duvarı ölçüler� ver�l-
m�şt�r.

A) 2,16 B) 1,8
C) 1,64 D) 1,32  

Buna göre ger�ye kalan parçanın alanı kaç m²’d�r?

10
 cm 20

 cm

Aşağıda eş dört kare çakışan yerler� eş kareler olacak
şek�lde üst üste konmuştur. 

A) 16 B) 14
C) 13 D) 12 

Buna göre oluşan şekl�n b�r yüzünün alanı kaç dm2’-
d�r?

3,5 m

2,
75

 m

4,5 m


